

РІШЕННЯ

Вченої ради Державного університету телекомунікацій від 23 лютого 2017 року, протокол № 17

з питання «Про стан науково-дослідної роботи в Державному університеті телекомунікацій».

Заслухавши та обговоривши доповідь Заступника директора Навчально-наукового центру професора Дробика О.В, який підвів підсумки проведення науково-дослідних робіт за 2016 рік та окреслив перспективи їх виконання у 2017 році,

Вчена рада УХВАЛИЛА:

1. Роботу по організації та виконанню науково-дослідних робіт у Державному університеті телекомунікацій за 2016 рік вважати недостатньою.

2. Забезпечити укладання госпрозрахункових договорів на виконання науково-дослідних робіт науково-педагогічними працівниками кафедр з компаніями та фірмами, з якими вже укладені договори про співпрацю.

Відповідальний: Директори Навчально-наукових інститутів, декани факультетів, завідувачі кафедр Університету.

Термін виконання: до 1 квітня 2017 року.

3. Представити на конкурс молодих вчених МОН України НДР «Розробка теоретичних основ і методів побудови перспективних вимірювальних радіосистем ракетно-космічних комплексів з використанням шумоподібних просторово-часових сигналів» .

Відповідальний: Завідувач кафедри Комп'ютерної інженерії професор Козелкова К.С.

Термін виконання: до 31 березня 2017 року.

4. Подати матеріали науково-дослідної роботи «Дослідження засобів діагностування телекомунікаційних мереж» для участі в першому етапі конкурсного відбору наукових досліджень та розробок, що будуть фінансуватись із загального фонду державного бюджету в 2018 році.

Відповідальний: Завідувач кафедри Комп'ютерних наук та інформаційних технологій професор Вишнівський В.В.

Термін виконання: до 30 травня 2017 року.

5. Забезпечити формування теми ініціативних науково-дослідних робіт та провести їх реєстрацію в УкрІНТЕІ. до 01 квітня 2017 року.

Відповідальний: Заступник директора Навчально-наукового центру професор Дробик О.В., завідувачі кафедр Університету професор Заїка В.Ф., доцент Власенко Г.М., професор Вишнівський В.В., с.н.с. Степанов М.М., доцент Лазаренко С.В.

Термін виконання: до 30 травня 2017 року.

Голова Вченої ради
професор

Учений секретар



В.Б. Толубко

О.В. Попов